

# 同饮长江水 共护母亲河 如皋成立“共护长江”企业联盟并开展系列活动

“修复长江生态环境，是新时代赋予我们的艰巨任务，也是人民群众的热切期盼。”自《长江保护法》实施以来，南通市如皋生态环境局坚决扛起长江大保护的政治责任，协同推进沿江生态优先与绿色发展，积极构建“共抓大保护、不搞大开发”新格局。

3月1日下午，如皋生态环境局在长江镇举行“同饮长江水 共护母亲河”——《长江保护法》实施一周年暨“共护长江”企业联盟启动仪式，并开展了四个系列活动。如皋市人民政府副市长吴海军参加活动，现场还邀请了40余家企业代表参会。

## 一个仪式：“共护长江”企业联盟启动仪式

在活动第一阶段，大家观看了长江保护专题片。南通百川新材料有限公司环保总监陈祥能向全体人员分享企业环境管理工作经验，讲



述了一场精彩的“总监说法”。在随后举办的共护长江”企业联盟启动暨轮值企业授旗仪式上，如皋生态环境局党组书记、局长黄晓华为首批轮值的10家企业授旗，企业代表面向旗帜许下庄严的承诺并签名。如皋生态环境局向轮值企业赠送守法绿色礼包。

“共护长江”企业联盟是长江沿线相关企业、机构加强产业协同、形成合力的新起点。组建企业联旨在强调政府与企业共抓生态保护，打造企业合作平台，推进构建以政府为主导、企业为主体、社会共同参与的长江大保护环境治理体系。

如皋市人民政府副市长吴海军在讲话中要求：一要筑牢底线，增强法律敬畏之心，做知法、懂法、守法的企业管理者；二要切实履责，提升社会责任意识，减少资源、能源的消耗，减少污染物的排放，促进环境效益和经济效益的“双赢”；三要立足自身，推进问题整改落实，大力弘扬如皋“治沙精神”，找准制约企业生态环境高质量发展的“高沙”，为实现如皋的天蓝、地绿、水清再建新功。

## 一场讲座：法律知识培训讲座

在活动的第二阶段，江苏瀛联律师事务所专业律师周欣欣给参会企业进行环保法律知识培训授课。她以“2022年企业环保法律风险防范”为题，讲述了当下环保立法、执法、审判、社会监督方面的新形势，以案说法剖析了企业的主要环境违法行为和需要承担的法律责任。

“这次培训让我们受益匪浅，回

去后要把会议精神传达给企业同事们，让大家一起遵纪守法，共同保护美好的家园。”参加培训的公司纷纷表示。

## 一项服务：入户访企展开“体检”

为深入开展“厚植为民情怀、提高执法水平”主题教育活动，强化对重点优质企业的服务力度，切实增强企业的获得感，以高质量的生态环境服务营造高质量的营商环境，如皋生态环境局班子成员分组赴日达智造科技(如皋)有限公司、江苏国胶新材料有限公司、森松(江苏)重工有限公司进行“健康体检”。

## 一次行动：志愿服务活动

春寒料峭，长江边上一抹志愿红显得特别耀眼，如皋生态环境局的志愿者们给行人发放《长江保护法》宣传册，向群众介绍长江大保护的重要性。捡拾长江边的垃圾，用实际行动呼吁群众保护长江生态环境。

**新如皋**  
特约编辑：丁左君 鲍晓明  
钱春妮 王琦  
邮箱：xmwbbsqbxrg@163.com



境。“同饮长江水，共护母亲河”、“我承诺，绝不乱扔垃圾！”活动中，大家自觉担当长江守护代言人。

长江保护，法治先行。下一步，如皋生态环境局将以“共护长江”企业联盟为抓手，落实依法依规监管、有力有效服务，以家国情怀托举生态保护责任，以实际行动守护好长江母亲河，确保一江清水向东流。

袁华丽 张建国

# 汲取历史智慧 凝聚职工力量 如皋市总工会开启“双进”带领职工群众再战“高沙”



3月2日，在江苏天南电力股份有限公司明亮的礼堂内，如皋市总工会在这里举办基层党员冬训产业工人专场，启动如皋市“劳模工匠进校园思政教师进企业”活动，来自全市各镇区和机关部门工会主席，各产业工人队伍建设改革试点企业工会主席，以及天南电力的部分职工参加了会议。

亲历过如皋历史上的治沙运动，原如皋市委组织部副部长薛冠军同志，以“精神的力量”为题，给与

会人员作了“喜迎二十大再次战高沙”冬训主题教育宣讲，他深入浅出、声情并茂，从伟大的建党精神讲到如皋的治沙精神，带领大家一起回顾了如皋轰轰烈烈治沙运动，领悟了思想武装在干事创业中的主导地位，讲解了如皋治沙精神的形成，分享了对现今如皋仍然需要治沙精神支撑的深刻理解。

如皋市总工会党组书记、主席顾国要求全市各级工会组织要进一步提高政治站位，充分认识深入推进“双进”工作的重大意义，将之作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要载体，坚决捍卫“两个确立”，做到“两个维护”；

进一步坚持守正创新，不断丰富“双进”工作的形式内涵，常态化长效化开展党史学习教育，做好“喜迎二十大再次战高沙”宣传引领，进一步加强组织保障，坚定做好“双进”工作的信心和决心，建立健全持续扎实推进“双进”工作长效机制，用心擦亮“劳模工匠”金字招牌，着力提升劳模工匠宣讲水平和思政教师宣讲效果，充分利用互联网增强“双进”工作的传播力和引导力，不断扩大“双进”品牌影响力，真正让党的创新理论“飞入寻常百姓家”，在全社会营造劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的浓厚氛围，自觉投身“强富美高”新如皋现代化建设新进程。

会上，市总工会向14名思政教师和10名劳模工匠，颁发了聘书，要求他们以此次主题宣讲为示范，认真学习、及时消化、抓紧备课，争取针对不同行业、不同群体、不同受众开展宣讲，坚持把讲理论、讲政策和讲好中国故事、讲好中国人民的故事结合起来，确保听众坐得住、乐意听、记得牢。集中力量完成“两个全覆盖”（思政教师进企业产改试点企业全覆盖，劳模工匠进校园中小学全覆盖）目标，让更多的劳模工匠、思政教师成为“双进”工作的实践者，让更多职工群众和青少年成为“双进”工作的受益者。周炳玥

# 如皋市白蒲镇 追求高质量发展 奋力建设百亿强镇

日前，记者走进江苏省如皋市白蒲镇，田间地头、工厂车间、建设工地都是一派热气腾腾繁忙景象。全镇干群激情开跑，踏上新一年赛道。

今年以来，白蒲镇大力弘扬如皋治沙精神，奋力建设百亿强镇，持续开展“项目建设突破年、城镇建设提升年、基层基础强化年”三大活动，围绕建设“高质量可持续发展标杆镇”目标定位，乘跨江之势、聚创新之力，乘势而上开启崭新征程。

千方百计抓招商、攻项目，开创高质量发展新局面。白蒲镇将充分发挥白蒲产业大镇的优势，紧盯高端装备、新材料、光电线缆等优势产业，强化招商链式思维，确保引进5

亿元项目1个、3亿元项目1个，项目投资额完成20亿元以上；持续加强项目服务队伍建设，推动营商环境进一步优化，持续打响“白蒲服务”品牌；全面提升园区能级，提升承载能力，加快2000亩高端装备制造产业园和800亩新材料产业园建设，提升园区承载力。

坚定不移抓创新、强科技，按下高水平转型快捷键。白蒲镇将坚持把科技创新与产业转型同部署、同推进、同落实，深入落实高企“倍增计划”，确保全年新认定高新技术企业11家；推动传统行业企业开展设备更新换代、技术迭代升级，确保规模企业技改覆盖面超60%，战略性新兴产业产值占工业总产值比重

达40%；加强重点企业培育，确保培育年应税销售10亿元企业1家、5亿元企业3家，亿元企业超20家，规上企业超60家，全部工业应税销售突破100亿元。

持之以恒抓城建、优环境，描绘高颜值白蒲美画卷。白蒲镇将统筹推进旧城改造与新城建设，完成绘春园地块搬迁扫尾工作，推动白蒲小学东侧和政府南侧两个地块完成挂牌出让，实现城镇有机更新；实施建成区水系连通工程，打造水韵古镇；积极打造特色田园乡村，美丽宜居乡村建成率90%以上；持续高质量实施片区化治理，常态化推进“自己的河道自己管护”工作；扎实推进农村厕所革命、生活污水治理、垃圾

治理，推动村容村貌整体提升，实现由“干净整洁”向“美丽宜居”转变。

全力以赴抓民生、解民忧，展现高品质生活新面貌。白蒲镇将深入开展“义务教育短板攻坚年”活动，有序推进白蒲小学综合楼、新姚小学报告厅、林梓小学报告厅及食堂、蒲西小学食堂新建等工程，不断完善教育基础设施；聚焦征地拆迁、房地产等矛盾多发领域，依法及时有效做好社会矛盾纠纷排查、重点信访群体和信访积案的调处化解，确保社会大局和谐稳定；持续开展“爱心中白蒲”主题活动，推动公职人员、教师、医生、爱心企业家等群体真情帮扶，持续巩固拓展脱贫成果。

施露 吴青青

## 网签合同撤销公示

我司于2021年2月8日与购房人陆丽（身份证号码320682198011058987）签订如皋市长江镇香果禧园40幢502室商品房买卖合同并提交网上备案，备案号为SPFY2021021243。该购房户因无法贷款为由向我公司提出解除合同申请，经我司与购房户协商致，同意解除合同。

现对社会进行公示，公示期满后公开对外销售，公示期为2022年03月09日至2022年03月15日（公示时间7日），监督电话：如皋云涌地产有限公司：0513-85290001，如皋市住房和城乡建设局：0513-87199549。

特此承诺！

如皋云涌地产有限公司  
2022年03月09日

## 网签合同撤销公示

我司于2021年8月23日与购房人周瑜（身份证号码310226197708082611）签订（开发项目名称）江海商业楼101、201、301、401室商品房买卖合同并提交网上备案。该购房户于2022年2月25日以抵项工程款结清为由向我公司提出解除合同申请，经我司与购房户协商一致，同意解除合同。

现对社会进行公示，公示期满后公开对外销售，公示期为2022年3月9日至2022年3月15日（公示时间7日），监督电话：南通三锐投资发展有限公司0513-87759888，如皋市住房和城乡建设局：0513-87199549。

特此承诺！

南通三锐投资发展有限公司  
2022年03月09日